
 
ПРОТОКОЛ № 39 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 

 
Дата проведения заседания: «19» октября 2023 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строителей 
«Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Индивидуальный предприниматель Жирихин Александр Васильевич (ОГРНИП 

315504000009565, ИНН 501305664700),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «АРМАШ-СТРОЙ» (ОГРН 1135017005640, ИНН 

5017099491),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «МераСтрой» (ОГРН 1115050005960, ИНН 

5050092278),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «Элизиум» (ОГРН 1205000090900, ИНН 

5040169468),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Фортис» (ОГРН 

1165032055484, ИНН 5032241463),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектоника» (ОГРН 1045007554514, ИНН 

5038043845),  
7. Общество с ограниченной ответственностью Группа компаний «СТРОЙКОНТИНЕНТ» (ОГРН 

1195027017910, ИНН 5027279197),  



 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПСК СМ» (ОГРН 1225000077741, ИНН 

5074076476),  
9. Общество с ограниченной ответственностью «Империя Строительства» (ОГРН 1145032008428, 

ИНН 5032284770),  
10. Общество с ограниченной ответственностью «Строительные Технологии» (ОГРН 

1185050009869, ИНН 5038137116).  
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Индивидуальный предприниматель Жирихин Александр Васильевич (ОГРНИП 

315504000009565, ИНН 501305664700) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 779ОКВ1 от 25.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

 - согласно проверке установлено, что со стороны Индивидуального предпринимателя Жирихина 
Александра Васильевича обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2023 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве Индивидуальному предпринимателю 
Жирихину Александру Васильевичу была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с июля 2023 года 
оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны Индивидуального 
предпринимателя Жирихина Александра Васильевича имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов, а именно нарушение срока оплаты, установленного в п. 1.2. ст. 7 Положения о членстве на 30 и 
более дней. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 
2023 года по сентябрь 2023 года составляет 15 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ИП Жирихин А. В. меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ИП Жирихин А. В. направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «АРМАШ-СТРОЙ» (ОГРН 1135017005640, ИНН 

5017099491) 
Представитель организации: не присутствовал. 



 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2622КП1 
от 02.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «АРМАШ-СТРОЙ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «АРМАШ-СТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с января 2023 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «АРМАШ-СТРОЙ» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 9 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с января 2023 года по сентябрь 2023 года составляет 45 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание 
ООО «АРМАШ-СТРОЙ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» ноября 
2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «МераСтрой» (ОГРН 1115050005960, ИНН 

5050092278) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АС 
МРСА обращения Главгосстройнадзора Московской области № 07-64-137300-09-16А от 19.09.2023 года   
о выявленных нарушениях при проведении проверки в отношении организации, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 216ВП2 от 09.10.2023 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «МераСтрой» выполняет 
работы на объекте капитального строительства «ЖК «Новая развилка» с инженерной инфраструктурой. 
Первый этап строительства: жилые дома №№ 10,11,12 и 13 с подземным гаражом 13А, подземный гараж 
10 А, здание общественного назначения № 18, ТП, РТП, котельная и очистные сооружения. 1 пусковой 
комплекс Первого этапа строительства 3-х секционные жилые дома № 11, № 12, № 13 с подземным 
гаражом 13А с инженерной инфраструктурой», расположенного по адресу: Московская область, 
Ленинский муниципальный район, с.п. Развилковское, поселок Развилка в качестве Генерального 
подрядчика. 

Замечания, указанные в обращении Главгосстройнадзора Московской области № 07-64-137300-09-16А 
от 19.09.2023 года, членом Ассоциации ООО «МераСтрой» на момент проведения проверки не устранены, 
а именно: 

- предельное отклонение линий плоскостей пересечения от вертикали конструкции стены корпуса №11, 
этажа 3, секции «в», в осях Ав4-Ев/8в составляет более предельно допустимого значения 15 мм; 

- отклонение горизонтальных плоскостей на весь выверяемый участок низа плиты перекрытия корпуса 
№11, секции «в», 3 этажа, в осях Вв-Ев/2в-10в составляет более предельно допустимого значения 20 мм; 

- на корпусе №11, секции «в», 3 этажа, в осях Вв/7в-8в отклонение поверхности и угла кладки от 
вертикали на один этаж составляет более предельно допустимого значения 10 мм; 

- на корпусе №13 металлические элементы оконных перемычек (общее замечание по корпусу №13), 
после завершения сварочных работ не обработаны антикоррозийным составом (имеются следы коррозии); 



 
- на отм. -2.000 в осях Бв-Кв/1а корпуса №13 не надлежащим образом выполнена гидроизоляция 

въездной группы наружной стены подземного паркинга, соприкасающаяся с грунтом. Имеются места 
просачивания грунтовых вод; 

- отсутствует проект производства работ на устройство вентилируемого фасада. Крепление плит 
утеплителя элемента фасада к несущим и каменным конструкциям осуществляются тарельчатыми 
дюбелями. При этом на корпусе №13 (общее замечания по этажам 2 и 3) тарельчатые дюбели не плотно 
(с зазорами) прилегают к плитам утеплителя, а местами утоплены с повреждением утеплителя; 

- проезды, проходы, погрузочно-разгрузочные площадки и рабочие места загромождены строительными 
отходами и мусором. Не осуществляется регулярная очистка строительной площадки от строительного 
мусора; 

- на границах зон, постоянно действующих опасных производственных факторов (места вблизи от 
перепадов по высоте 1,3 метра и более) не установлены защитные ограждения; 

- рабочие, находящиеся на строительной площадке (общее замечания) не носят защитные каски. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание 
ООО «МераСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «19» декабря 2023 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Элизиум» (ОГРН 1205000090900, ИНН 

5040169468) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2502КП1 от 
26.09.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Элизиум» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «Элизиум» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с марта 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «Элизиум» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
7 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 
2023 года по сентябрь 2023 года составляет 35 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «Элизиум» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «Элизиум» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 



 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Фортис» (ОГРН 

1165032055484, ИНН 5032241463) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1270ОКВ3 от 05.10.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СК «Фортис» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по сентябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «СК «Фортис» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «СК 
«Фортис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов, а именно 
задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 60 000 рублей за период с октября 2022 
года по сентябрь 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СК «Фортис» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «СК «Фортис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектоника» (ОГРН 1045007554514, ИНН 

5038043845) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1780КП1 
от 02.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Архитектоника» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Архитектоника» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с марта 2023 



 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Архитектоника» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 2023 года по ноябрь 2023 года 
составляет 45 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание 
ООО «Архитектоника» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» ноября 2023 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью Группа компаний «СТРОЙКОНТИНЕНТ» 

(ОГРН 1195027017910, ИНН 5027279197) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2273ОК1-1 от 25.05.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2273ОКВ4 от 09.10.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: июнь 2022 года, 
февраль 2023 года - апрель 2023 года; 

 - не предоставлена анкета-заявление члена СРО АС МРСА для актуализации контактов; 
 - не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 год; 
 - не предоставлена копия удостоверения о проверке знаний требований охраны труда и копия приказа 

о назначении ответственного за охрану труда, заверенные работодателем. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 

что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
2273ОКВ3 от 24.08.2023 года со сроком устранения нарушений до 25.09.2023 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления выявленных 
нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО ГК «СТРОЙКОНТИНЕНТ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 
строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 



 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПСК СМ» (ОГРН 1225000077741, ИНН 

5074076476) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2619КП1 
от 02.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

 - согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ПСК СМ» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ПСК СМ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. Начиная с февраля 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «ПСК СМ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с февраля 
2023 года по сентябрь 2023 года составляет 40 000 рублей; 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание 
ООО «ПСК СМ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Империя Строительства» (ОГРН 1145032008428, 

ИНН 5032284770) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1428КП1 от 24.08.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1428ОКВ3 от 09.10.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, 
выданное ему в срок до 25.09.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Империя Строительства» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «Империя Строительства» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с февраля 2023 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Империя Строительства» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов, а именно нарушение срока оплаты, установленного в п. 
1.3. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с февраля 2023 года по август 2023 года составляет 35 000 рублей; 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 



 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» 
вынести предупреждение ООО «Империя Строительства» об устранении выявленных нарушений в 
срок до «02» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Строительные Технологии» (ОГРН 

1185050009869, ИНН 5038137116) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1978КП1 
от 09.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: сентябрь 2023 
года; 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание 
ООО «Строительные Технологии» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» 
ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Председатель         Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                              Михалева Е. А. 


